

围脖疑云

围脖啊围脖啊,请你告诉我
郭敬明藏着的大八卦是神马

“Selina和俞灏明被炸伤”、“大S与汪小菲闪电订婚”、“费翔和刘文正同居”……最近的娱乐新闻像被打了“鸡血”一样,猛料一个接一个在“围脖”上被“知情者”八出来。昨天,又有一条语焉不详的“超级劲爆八卦”在围脖上被疯狂转帖,极短时间内引发了网友的围观与猜测——“劲爆”内容是啥?没有人晓得!而始作俑者郭敬明偏偏又吊着大家的胃口不肯说!

快报记者 应嘉轩

小四很激动 “我知道一个劲爆大八卦!”

前晚,郭敬明更新了自己的微博,与往常不同的是,一向斯文的小四突然变得语无伦次,比打了鸡血还激动。“我刚刚知道了一个八卦!太劲爆了啊!足够上下里外、前后左右颠覆搞垮掉78次(那个)行业啊!整个行业全部垮棚啊!太!够!劲!了!YZM算什么!”在吊足了大家的胃口之后,郭敬明偏偏还不肯揭开谜底:“不要问我,我不会说的……我单纯地就是想发泄一下我的惊诧……”这条微博在极短时间内就引起了众多网友的兴趣。

然而这条微博发出还不到24小时,昨天又莫名其妙地被郭敬明删掉了,接着他在微博上更新了一条更加不知所云的博文。“你们……都别打我的电话和发短信了,我不会说的……如



郭敬明微博截图
@郭敬明：我刚刚知道了一个八卦！！太劲爆了啊！足够上下里外、前后左右颠覆搞垮掉78次(那个)行业啊！整个行业全部垮棚啊！！！太！够！劲！了！YZM算什么！！！《……不要问我，我不会说的……我单纯地就是想发泄一下我的惊诧……》

原文评论 100

果有天我消失了,很可能就是因为这个微博……(我的心脏深处此刻在剧烈地爆炸啊……各种蘑菇云……)

网友很纠结

郭敬明是在哗众取宠吗?

虽然郭敬明发出的两条微博都没有明确说明“猛料”到底是什么,但是极具戏剧性的语言及着急删除原微博的行为还是引起了网友的极大兴趣。郭敬明犹抱琵琶半遮面,网友们心里就像被猫儿抓了一样痒痒。昨天有数千名网友转载两条微博进行讨论,还有网友截图保留了已被删除的第一条微博,并贴在讨论版上进行“技术分析”,大家斟

酌句,以求得一丝丝有关“猛料”的线索。

网友“蛋的了定浮不出云”指出“YZM”是“艳照门”的缩写,立即有跟帖者表示:“难以想象,竟然有比艳照门更猛的八卦!”还有很多网友猜测,这条猛料多半是与娱乐圈这个“行业”有关,但是到底是什么样的劲爆的新闻可以导致“整个行业全部垮棚”,实在很难大胆推测。虽然网友们讨论不出一个结果,但从轰动效应上来看,郭敬明这条无任何实质内容的博文已胜过了一些“猛料”本身的效果。所以也有一些“打酱油”的跟帖者表示:“郭敬明这是在夸大其辞、哗众取宠!”

林青霞:赖声川害我成傻子

赖声川的巅峰之作《宝岛一村》曾让林青霞哭之落泪,因为话剧中的眷村就是林青霞从小长大的地方,“看得我如醉如痴,把我弄得像个傻子一样。”林青霞说。

“《宝岛一村》是一出关于我们上一代和这一代的故事。”林青霞说,故事开始讲一群逃难的人,有人为了保住性命跟了个不熟的男人。“我有个阿姨也是听从长辈的安排,跟了一个军人逃难,因为还是未婚,所以报的是别人的名字。后来就嫁给那个军人。看到这似曾相识的一幕,令我无限唏嘘。”剧中眷村里一家家紧邻着,中间隔着竹篱笆,这些温馨的画面让林青霞也很亲切。“记得小时候,每天吃早餐的时候,我们3个小孩总是隔着篱笆和隔壁王妈妈的5个小孩吵架。当然眷村里多的是像戏里那样敦亲



赖声川

睦邻、互相照应的温馨故事。”

11月12日、13日《宝岛一村》将在南京上映,届时观众将领略林青霞念念不忘的眷村生活。

快报记者 沈梅 通讯员 小洁

郎朗、张学友携手做公益

如他研究贝多芬时,就会找到世界上研究贝多芬的权威专家,两个人可能在一起待上一周的时间一起研究。郎朗介绍说:“除了每天照常练习外,我不断地与世界各地的大师合作、学习,认真钻研贝多芬、肖邦等艺术大师的作品,以求在演奏中达到更高的境界。”谈及未来的打算,郎朗说:“作为一位职业钢琴演奏家,我希望自己能走得更远,希望我自己在享受弹琴的乐趣时,也能把快乐带给每一个听我弹琴的人。”

快报记者 沈梅 通讯员 凌佳

**2010郎朗
南京钢琴演奏会**
11月28日南京奥体中心体育馆
**86666888
83208320**

**创意大师 赖声川
年度大戏 宝岛一村
订票 83688368
热线 84845169**

南医大友谊医院韩国顶尖专家坐镇 天冷了,改脸型、隆鼻、重睑、隆胸最热



▲韩国著名改脸型专家金柱翰教授正在为顾客分析设计脸型



▲韩国著名眼鼻部整形专家朴相根博士正在做重睑术



▲韩国著名明星整形专家黄旭博士正在为顾客做面部整形

资讯:

南京电视台影视频道《美丽愿望》栏目免费征集整形美容选手正在火热进行,广大爱美女士可通过114转南医大友谊医院进行报名参与。



整形小贴士

Q: 长曲线下颌角截骨术与传统改脸型手术差别在哪儿?

A: 金柱翰教授:传统的“下颌角整形”,只是磨去下颌角。南医大友谊医院采用的是世界先进技术——长曲线下颌角截骨术。该技术改脸型线条流畅,面部轮廓柔和自然。同时可将削下的颌角(骨)移植至颈部(下巴)塑形,这样脸部曲线无论是正面还是侧面,都更加自然、漂亮。

温馨提示:

一直以来,南医大友谊医院整形美容格外火爆,为了避免排队难题,请广大顾客提前预约,只要拨打**114 转南医大友谊医院**即可咨询预约。

冬季整形美容火爆:“美不美,看看脸”

天冷了,整形美容异常火爆。

昨日,从南医大友谊医院获悉,进入10月份以来,整形美容人数一直呈上升趋势,尤其是韩国专家改脸型、鼻部整形、重睑、隆胸等项目格外受欢迎。

据韩国著名改脸型专家金柱翰教授介

绍,随着生活的富足,大众在精神层面的追求已经不单是物质生活带来的精神享受,而是在建立自信中找到真实的自己所带来的宝贵价值。

至于改脸型、鼻部整形、眼部整形、隆胸等项目冬季火爆的原因,金柱翰教授认

为,进入冬季人们越穿越厚,人们把审美目光都聚焦到面部,的确,“美不美,看看脸”这在现实中是无法回避的审美取向。当然,胸部整形热,跟女性穿衣服有大关系,因为冬季衣服都比较厚实,如果胸部平平,很多修饰身材的衣服都难以支撑起来。

中在他的一张面孔上)。

金柱翰教授说,虽然现代整形美容技术可以改变人的容貌,但真正成功的整形不仅仅是技术问题,改脸型、隆鼻、重睑、隆胸等的成功意义,是根据一个的个体情况,塑造真实而自然的气质才是最重要的。

韩国著名改脸型第一人金柱翰教授:面部气场决定一个人的气质

著名韩国改脸型专家金柱翰教授有着10多年的面部塑形研究经验。

金柱翰教授认为,一个人的气场在人的形象中起着很大的作用。比如,两个女生坐在你对面,一个“美若天仙”,一个“丑女无敌”,美貌的女孩在形象上会获

得你的好感,从而占据优势,她因为漂亮所产生自信的气场会让她气质倍增。

金柱翰教授引用曾国藩《冰鉴》:“一身精神,具平目;一身骨相,具平面部。”(译文:一个人的精神状态,主要集中在他的两只眼睛里;一个人的骨骼丰俊,主要集

韩国著名重睑、鼻部整形专家朴相根博士:眼是心灵窗户,不媚不亮;鼻是面部之山,不高不灵

曾国藩《冰鉴》:“目者面之渊,不深则不清。鼻者面之山,不高则不灵。”也就是说,人的眼睛如同面部的两方水潭,神气不深沉含蓄,面部就不会清朗明爽。鼻子如同支撑面部的山脉,鼻梁不挺拔,准头不够圆润,面部就不会有机灵聪慧之气。

朴相根博士说,眼睛是心灵的窗户,一双明眸电眼,是可以说话的,正所谓“回眸一笑百媚生。”就是这个道理。

朴相根博士说,虽然现代整形美容技术可以解决眼部的漂亮指数问题,但至于眼部整形,则非常讲究。比如重睑,精确的

设计,精细的层次分离,都决定了双眼皮是否自然,眼睛是否有神,可以说重睑是整形难度最大的项目之一。

针对鼻部整形,朴相根博士说,鼻子并非越高越好,成功的鼻部整形,应该是挺拔、圆润、灵巧、清秀和自然的。